

南京大屠杀申遗材料曝光

共11组材料 2009年已开始准备 外交部称申报不会撤回

12日早上，南京大屠杀申报世界记忆遗产名录的11组材料曝光，其中包含了日记、照片、证词、判决书等。

侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆负责人透露，早在2009年，该馆就开始挑选文件准备申报，今年3月国家档案局正式向教科文组织递交了申遗提名表。

针对日本政府对中国将南京大屠杀和慰安妇等资料申遗的抗议，11日，中国外交部发言人华春莹表示，不接受抗议，也不撤回申报。

披露过程▶ 2009年申报已开始

遗产申报发起人、侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长朱成山介绍，申报工作最早开始于2009年，挑选了一批原始档案文献进行申报。2011年，该批档案被列入中国第三批档案文献遗产目录。

今年3月，国家档案局以世界记忆工程中国国家委员会的名义，正式向联合国教科文组织递交了《南京大屠杀档案》和《“慰安妇”——日军性奴隶档案》提名表。南京大屠杀档案名录也由过去的5组扩充为11组。

朝鲜妇女生育十子女 获“劳动英雄”称号

据朝中社6月11日报道，被朝鲜劳动党授予“劳动英雄”称号的朴锦玉(44岁)在平壤妇产医院产下了第十个孩子。10日，她在朝鲜人民的热烈祝福下出院。

朴锦玉此前已育有9名子女，在2012年11月举行的朝鲜第4次全国母亲大会上荣获“劳动英雄”称号。朴锦玉在大会上发言时指出，“多生育并养好孩子是关系到国家兴亡的重要工作，是妇女独享的神圣爱国事业，我将站在最前头搞好这项工作。”

据悉，平壤妇产医院于5

月8日安排第十次怀孕的朴锦玉住进医院，组织医疗组采取周密细致的医护措施，以保证她顺利分娩。在医护人员的精心护理下，朴锦玉5月26日生下了可爱的女儿，体重达3.78公斤。

朴锦玉的丈夫姜哲浩是原料资源基地事业所的工人，他说：“在朝鲜，母亲只是生孩子而已，而将孩子养大的是朝鲜劳动党。我们夫妻俩会将10个儿女都培养成为国家的栋梁之才。”据悉，姜哲浩夫妇目前共有六子四女，大儿子已当兵，大女儿在农场工作。

印度一妇女因拒绝贿赂 被4名警察轮奸

据法新社6月12日报道，一名印度妇女12日表示，她在警察局看望将获释的丈夫时遭到4名警察轮奸，这是印度最新发生的一起骇人听闻的轮奸案。

该妇女表示，她9日晚到哈默坡地区警察局看望她的丈夫，“在晚上11点半的时候，警察局已经没什么人了，副督察强行把我带到他房间强奸了我。”

据报道，该妇女说她是因为拒绝贿赂警察而被轮奸的，警察告诉她贿赂他们可以确保

巴西世界杯球场 现“无墙卫生间”



据韩国《中央日报》6月12日报道，6月10日距巴西世界杯开幕仅剩两天时间，因社会混乱和国民的反对，巴西的世界杯准备工作乱成一团，地铁工人大罢工、比赛场馆未建成等问题给球迷们的心理蒙上了一层阴影。10日，巴西纳塔尔沙丘体育场外未完成的卫生间让人联想到俄罗斯索契冬奥会的一幕。球场卫生间仅安装了座便器，却未装好卫生间墙壁，成了实实在在的露天厕所。

(本版稿件据新华社)

中方态度▶ 不接受 不撤回

中方申遗的决定使得日本政府恼羞成怒。日本内阁官房长官菅义伟11日在记者会上再次声称，日方已经通过外交渠道向中方提出抗议并要求中方取消申报。他同时否认南京大屠杀中国军民遇难人数，称“日方虽然不否认日军在南京有杀害和掠夺行为，但是具体(杀害)人数有各种各样的说法”。

针对日方就有关历史档案申报世界记忆名录提出的无理交涉，中国外交部发言人华春莹11日在例行记者会上明确表示：“我们不接受日方的无理交涉，也不会撤回有关申报。”

韩国行动▶ 敦促人权理事会采取措施

韩联社报道，韩国“慰安妇”委员会已经收集全球150万人签名，定于下周在联合国人权理事会召开第26次会议期间前往日内瓦，敦促人权理事会立即采取措施解决“慰安妇”问题。

按照韩联社的说法，会议期间，韩国“慰安妇”委员会计划举办一场展览，揭露日军在第二次世界大战期间的残暴兽行。

11组材料▶ 包括外国人日记和照片

这11组材料包括以下内容。

身处国际安全区的金陵女子文理学院舍监程瑞芳日记；外国人日记：“占领南京——目击人述”。美国牧师约翰·马吉16毫米摄影机及其胶片母片；16张侵华日军自拍的屠杀平民及调戏、强奸妇女的照片；中国人吴旋向南京临时参议会呈送的日军暴行照片。南京军事法庭审判日本战犯谷寿夫判决书的正本；美国人贝德士在南京军事法庭上的证词；南京大屠杀幸存者陆李秀英证词；南京市临时参议会南京大屠杀案敌人罪行调查委员会调查表；南京军事法庭调查罪证；南京大屠杀案市民呈文。

“新拉登”攻占萨达姆老家

据英国广播公司(BBC)12日报道，伊拉克反政府武装11日占领了伊拉克前总统萨达姆·侯赛因的老家提克里克。这是拿下伊拉克第二大城市摩苏尔之后，他们的又一重大突破。

《每日电讯报》称，伊拉克已经濒临内战般的黑暗日子。

报道称，提克里克距离伊拉克

首都巴格达150公里。反政府武装占领该城之后，释放了数百名囚犯，还关闭了伊拉克最大的炼油厂。

巴克尔是反政府武装——“伊拉克伊斯兰共和国”的头目，也被称“拉登接班人”，美国曾悬赏1000万美元捉拿此人。

“本·拉登真正的继承人应该是巴克尔。”《华盛顿邮报》的专栏作家

大卫·伊格内修斯写道，他是一个“更加暴力、更恶毒、更反美”的人。国际社会现在还只有两张他的照片，一张是其2005—2009年在狱中拍摄的，另一张图片由伊拉克政府于今年1月份发布。

《时代》周刊2014年宣布其为“世界上最危险的人”。法国《世界报》将其看作“新的本·拉登”。



50万人逃离家园

6月11日，摩苏尔被反政府武装占领后，当地居民逃离家园。伊拉克外长霍希亚尔·兹巴里11日说，伊拉克政府将与库尔德自治区政府加强合作，联手肃清占领摩苏尔的反政府武装。同一天，反政府武装占领了土耳其位于摩苏尔的领馆，绑架了一名领事和多名工作人员。约50万伊拉克人已经逃离了伊拉克第二大城市摩苏尔，但伊拉克石油产业目前尚未受到波及。

美头号通缉犯被捕 曾多次绑架华人

据美国《时代》周刊12日报道，菲律宾警方在马尼拉国际机场附近抓获美国政府通缉多年的头号通缉犯——极端组织“阿布沙耶夫”的“主要领导人、资助人”。

报道称，这名叫凯尔·曼多斯的被捕者是恐怖分子，曾被美国悬赏近50万美元缉拿。菲律宾警方的声明显示，他是于当地时间周三早上在一个贫民窟里被抓获的。

曼多斯曾于2004年在菲律宾被捕，但在2007年成功越狱逃脱，其后他担任了“阿布沙耶夫”的资

金筹款人、炸弹制造者和指导员。这次逮捕，终结了他7年之久的逃亡。

“阿布沙耶夫”武装团伙成立于上世纪90年代初，是盘踞在菲南部的一支极端的反政府武装，涉及多起血腥袭击以及绑架华人案件，据称与“基地”组织存在关联。

早在1998年，“阿布沙耶夫”武装人员就绑架了两名香港男子、一位台湾老人和一位马来西亚人。

2001年，包括13名菲律宾籍华人在内的20名游客在菲律宾西部

被“阿布沙耶夫”武装分子绑架。

2010年，两名马来西亚华人在马来西亚沙巴州被“阿布沙耶夫”武装人员掳走并带往菲律宾。

2014年4月2日，疑似该组织在马来西亚宾馆内绑架了上海赴马来西亚旅游的女游客高华赟。5月30日，高女士获救。

2014年5月22日晚，一名中国籍女商人及其女儿在菲律宾南部被绑架，后证明作案者疑系“阿布沙耶夫”恐怖组织。